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KEBERAGAMAN INDONESIA
Pada hakikatnya, manusia mempunyai sifat bersosialisasi sehingga manusia tidak bisa hidup sendiri, artiya hidup saling membutuhkan antara yang satu terhadap yang lainnya demi kelangsungan hidupnya. Pada dasarnya, keberagaman adalah suatu kondisi yang terdapat bermacam-macam perbedaan yang dimiliki oleh setiap individu dengan individu, individu dengan kelompok dan kelompok dengan kelompok. Sebagai orang Indonesia, kita harus bangga dengan beragamnya negeri ini. Keberagaman harus membentuk masyarakat Indonesia yang memiliki toleransi dan sikap saling menghargai satu sama lain. Olehh karena itu, kita harus menjaga kesukuan, agar keberagaman ini tetap terjaga.
Pada umumnya, keberagaman di Indonesia terdiri dari keberagaman wilayah dan lingkungan, keberagaman suku bangsa dan budaya, keberagaman agama, keberagaman ras, kegeragaman golongan dari keberagaman jenis kelamin dan gender. Jumlah suku bangsa di Indonesia bukan Cuma puluhan atau ratusan tetapi mencapai ribuan suku bangsa. Mungkin teman kita, tetangga kita, dan guru-guru berasal dari suku yang berbeda, kebiasaan yang berbeda, bahasa yag berbeda, dan pasti ada perbedaan lainnya yang membuat budaya kita semakin kaya. Meskipun terkadang terjadi konflik, kesalahfahaman, pertikaian. Kalau seandainya di Indonesia cuma ada satu suku bangsa, maka tentunya kebiasaan masyarakat menjadi sama, bahasa yang sama, dan juga tidak ada alasan kita terjadi konflik. Tetapi dengan adanya keberagaman suku bangsa di Indonesia dapat memperkokoh rasa persatuan serta kesatuan antar masyarakat dalam menjaga NKRI. Banyaknya pendatang dari luar pulau akan menyebabkan adanya perbedaan suku bangsa di sekolah. Namun, ini tentunya membuat aank-anak lebih mengerti dan mengetahui tentang budaya lain. Begitu juga dengan keberagaman budaya Indonesia yang setiap daerah berbeda-beda. Keragaman budaya adalah salah satu keunikan yang terdapat di bumi ini. Kita sebagai warga negara Indonesia, tidak dapat dipungkiri bahwa keberadaan negara Indonesia menghasilkan keragaman yang tidak terkira. Dari berbagai keragaman itulah yang melahirkan bentuk keragaman budaya Indonesia, seperti rumah adat, upacara adat tradisional, alat musik dan lagu tradisional, senjata tradisional dan beragam makanan khas.
Contoh keberagaman budaya di lingkungan sekolah adalah gotong royong, seperti membersihkan kelas, halaman yang dilakukan oleh seluruh siswa tanpa membeda-bedakan sukunya, budaya, ras, golongan, dan jenis kelamin. Sebagaian kepercayaan yang kita anut ini masuk secara berkala di dalam sejarah Indonesia. Agama Hindu dan Budha dibawa oleh orang India, agama Islam disebarkan oleh orang Gujarat dan Persia, agama Kristen Protestan dan Khatolik dibawa oleh orang Portugis dan Belanda, dan orang Thiongkok ikut juga membawa agama ke Indonesia yaitu agama Khonghucu. Menghargai perbedaan agama dalam kehidupan sehari-hari. Misalnya dilingkungan sekolah, contoh toleransi di sekolah adalah tidak memaksakan agama yang dianut ke teman yang berbeda keyakinan, menghargai dan menghormati agama yang dianut teman, tidak mengganggu ibadah dan tidak mengganggu keyakinan teman. Meskipun ada beragam agama di sekolah namun semua warga di sekolah harus saling menghormati.
Juga ditemukan perbedaan jenis kelamin, namun itu tidak menjadi penghalang untuk bekerja sama dan bermain bersama antara satu dengan lainnya. Apapun itu perbedaannya itu semua adalah keunikan tersendiri dari negara Indonesia. Perbedaan yang ada bukanlah suatu hal yang buru. Untuk itu pemerintah akan terus mendorong keberagaman tersebut menjadi suatu kekuatan untuk bisa mewujudkan persatuan dan kesatuan nasional menuju indonesia yang lebih baik.

